



学生为班主任加油。

长情相伴 七待君归

7月20日下午6时,在沈阳第七中学南校区校内,刚刚结束中考后重返母校的初三学子与老师们齐聚一堂,见证2020届毕业典礼这一重要且难忘的时刻。

初中三年,犹如一本书,还来不及回味它的精彩,一千多页却已匆匆翻过。这三年,铭刻着成长的足迹,孕育着人生的希望,带给大家同样的感动。

现场二十八位毕业班主任和初三全体任课教师合唱了《一路顺风》,熟悉的旋律荡漾在校园,学子们手持荧光棒和印有老师们名字和照片的“粉丝牌”一同合唱,看到台上陪伴和教导自己三年的恩师,有人不禁落泪。

沈阳市第七中学校长王浩送上嘱托和祝福:“年少立志,心系祖国,人生才有方向,你们即将从七中起航,去践行自己宏伟理想和远大志向,日月既往不可不追,天高海阔任君翱翔,我们未来可期,七中永远是你们的家!”

全体2020届毕业生以昂扬的姿态庄严举起右拳,高声宣读毕业誓言:“因为我在,七中永不败,因为我在,七中永辉煌,铭记母校培养,维护母校荣誉;感恩师长训育,感念父母恩德;为中华之明日而进取!为民族之复兴而奋斗!”七中学子洪亮的声音,响彻云霄。

辽沈晚报记者 王月宏文 记者 查金辉 摄



昨日,在沈阳市第七中学的毕业典礼上,一名毕业生登台为老师献花,拥抱时刻,流下热泪。



昨日,在沈阳市第七中学的毕业典礼上,教师走上红地毯,毕业生夹道欢迎。

缺牙只能“吃软饭”? 种牙才是“硬道理”!

“种牙大约惠”派福利! 高端欧美种植体活动价只需几千元;本周康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林亲诊,拨打(024)31213333抢先预约,还可享受0元种植方案设计及多项免费口腔检查。

安享晚年的前提是有个好身体,而健康的牙齿是好身体的重要基础,很多老年人牙齿脱落后只能“吃软饭”,终日稀粥、面条为伴,生活过得没滋没味儿,寝食难安,苦不堪言。

年来,越来越多的缺牙患者通过种牙找回幸福,纷纷点赞能放肆啃排骨、嚼螃蟹的种植牙。

饱受缺牙之苦的患者 纷纷“点赞”种植牙

据全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植副院长介绍:人体的各个器官相互联系,缺一牙而动全身,一项涵盖1万名中老年人的权威跟踪研究发现,缺牙者平均寿命比牙齿健全者短了足足11.7年。缺牙患者连健康都无法保证,品质生活更是无从谈起。

要问如何修复缺失牙,首选方式非种植牙莫属。有牙根、才够“硬”,种植牙最根本的优势在于拥有种植体充当牙根,不仅舒适有力、坚固耐久,更能还原真牙的作用原理,重新构建和谐和口腔环境,助力全身健康。近

优惠种植心动来袭 匠心打造品质好牙

为了不让价格成为缺牙患者追求口福的顾虑,沈阳康贝佳联合进口种植体厂家,特推出了“齿植以恒种牙大约惠”活动,原价上万元的高端欧美种植体只需几千元,让沈城百姓能节约、实惠地拥有一口长寿牙。牙齿种得是否给力,专家技术是关键,本周,沈阳康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林亲诊,每天前20名拨打(024)31213333预约就诊的患者,可免费享受专家亲诊服务;还能获得0元种植方案设计及多项免费口腔检查的福利! 实惠多多,品质不打折,沈阳康贝佳口腔以匠心打造口福的承诺。

名医连线

烤瓷牙出现牙龈黑线怎么办?

“牙龈黑线”是烤瓷牙的常见问题,它是由金属内冠接触唾液遭受腐蚀、金属离子析出,或者烤瓷牙和牙齿之间的密合性不良、细菌进入内部造成龋坏而产生的。“牙龈黑线”严重时可导致牙周病、牙髓炎、牙齿脱落等,为了防止情况恶化,需要拆除牙冠、处理好基牙后再重新制作。然而大多数情况下,出现牙龈黑线的基牙已经存在较为严重的问题,无法再充当基牙承受额外的压力、甚至只能拔除了。可以说牙龈黑线并没有完美的解决方案。

(024)31213333 院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
沈河医广【2019】第12-23-01号



毕业典礼上观看校园纪录片,学生笑开颜。